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În conformitate cu prevederile “Art. 225: Dispoziții 

privind obligațiile de informare pentru aleșii locali”, 

activitatea consilierului local este reglementată de Codul 

Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019, publicată în Monitorul oficial nr. 555 din 05.07.2019.  

În secțiunea a doua a articolului menționat, obligația alesului local este de a prezenta un raport anual 

de activitate.  

 

“Articolul 225: Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali 

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv 

vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este 

făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.  
 

În conformitate cu preverile reglementate de Codul administrativ, prezint următorul raport 

de activitate pentru perioada  ianuarie-decembrie 2021.  

 

În intervalul menționat, Consiliul Local al Municipiului Arad s-a întrunit în ședințe publice 

ordinare și extraordinare de 34 de ori. 

 Subsemnata, în calitate de consilier local, am participat la toate cele 34 ședințe menționate 

mai sus. 

 

În calitate de consilier local activez în cadrul a două comisii:  

1. Comisia de Buget, finanțe și activități economice, în calitate de Membru 

2. Comisia de Validare a rezultatelor votului secret, în calitate de Președinte 
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În cadrul comisiei de Buget – finanțe - activități economice, am participat la toate ședințele 

comisiei, analizând proiectele propuse si supuse dezbaterii, iar în cadrul ședintelor de consiliu, am 

abordat diverse proiecte principale susținând amendamente privind rectificarea bugetară. 

 

 

 

În cursul anului 2021, am inițiat proiectul de hotărâre privind unele măsuri în vederea 

descongestionării traficului și reducerii poluării, prin aprobarea reglementării circulației 

autovehiculelor ce aparțin școlilor de șoferi pe raza Municipiului Arad, pe perioada instruirii 

practice în vederea obținerii permisului de conducere. 
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De asemenea, în luna august, am participat la diverse evenimente organizate cu prilejul 

„Zilelor Aradului”, ediția 2021.  

 

            Ședință Festivă a Consiliului Local al 

Municipiului Arad privind conferirea unor titluri și 

distincții concetățeniilor care s-au remarcat în urbea 

noastră în ultimii ani.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Vernisajul de pictură "Un sfert de 

secol sub egida artelor", al artiștilor plastici 

din Pécs, Ungaria. În anul 2021, se 

împlinesc 13 ani de la semnarea Acordului 

de înfrățire între Arad și Pécs. 

 

 

 

 

 

Cetățenii Municipiului Arad mă pot contacta folosind următoarele canale de comunicare media: 

- https://www.facebook.com/dorina.calin.31 

- mail: dorina85vornicu@gmail.com 

 




